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	Управління комунікацій


Щодо розміщення інформації
На виконання вимог Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади", затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року №563, управління персоналу надає в електронному вигляді для розміщення на офіційному веб-сайті Головного управління ДФС у Львівській області інформацію про результати люстраційної перевірки відносно  працівників Головного управління ДФС у Львівській області, а саме  щодо:
- Панька Олега Ігоровича;
- Купчика Любомира Мироновича;
- Кравець Галини Іванівни;
- Смагули Андрія Романовича;
- Багрія Романа Івановича;
- Захарка Ігоря Петровича;
- Касіян Віри Тарасівни;
- Симак Наталії Петрівни;
- Козака Романа Івановича;
- Яцишина Андрія Богдановича;
- Міщенко Олени-Оксани Богданівни;
- Ткачика Івана Васильовича;

- Марченко Олесі Володимирівні;
- Степованого Андрія Михайловича;
- Кузика Миколи Федоровича;
- Халамендика Юрія Миколайовича;
- Мойсеєнка Андрія Валерійовича;
- Бойківа Андрія Дмитровича;
- Мойсеєнко Оксани Стефанівни;
- Каськун Ольги Миколаївни;
- Пороховського Степана Васильовича;
- Зворського Володимира Зіновійовича;
- Малашняка Олега Петровича;
- Волошин Лідії Богданівни;
- Муращак Олени Володимирівни;

- Місюри Оксани Володимирівни;
- Гоя Руслана Зіновійовича;
- Гавриляка Романа Володимировича;
- Пецуха Олега Ярославовича;
- Шеремети Ірини Іванівни;
- Андрейчук Юлії Юріївни;
- Гарасим Юлії Михайлівни;
- Вишневецького Людмили Миколаївни;
- Зарічної Мирослави Степанівни;
- Зав’ялкіної Людмили Іванівни.
Начальник управління персоналу                                     І.С. Маркович
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За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Панька Олега Ігоровича не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Купчика Любомира Мироновича не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Кравець Галини Іванівни не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Смагули Андрія Романовича не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Багрія Романа Івановича не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Захарка Ігоря Петровича не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Касіян Віри Тарасівни не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Симак Наталії Петрівни не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Козака Романа Івановича не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Яцишина Андрія Богдановича не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Міщенко Олени-Оксани Богданівни не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Ткачика Івана Васильовича не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Марченко Олесі Володимирівни не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Степованого Андрія Михайловича не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Кузика Миколи Федоровича не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Халамендика Юрія Миколайовича не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Мойсеєнка Андрія Валерійовича не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Бойківа Андрія Дмитровича не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Мойсеєнко Оксани Стефанівни не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Каськун Ольги Миколаївни не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Пороховського Степана Васильовича не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Зворського Володимира Зіновійовича не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Малашняка Олега Петровича не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Волошин Лідії Богданівни не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Муращак Олени Володимирівни не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Місюри Оксани Володимирівни не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Гоя Руслана Зіновійовича не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Гавриляка Романа Володимировича не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Пецуха Олега Ярославовича не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Шеремети Ірини Іванівни не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Андрейчук Юлії Юріївни не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Гарасим Юлії Михайлівни не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Вишневецької Людмили Миколаївни не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Зарічної Мирослави Степанівни не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Зав’ялкіної Людмили Іванівни не застосовуються заборони, визначені частиною третьою та четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади". 

