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За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Хамуляка Володимира Івановича не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Черниченка Віталія Євгеновича не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Ільчишин Ліліани Юріївни не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Дончури Оксани Созонтівни не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Гузело Тамари Василівни не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Балух Галини Степанівни не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Курило Марти Тарасівни не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Гроцької Вероніки Адамівни не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Варцабюк Наталії Богданівни не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Димчевської Зоряни Миколаївни не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Попика Степана Михайловича не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Хоміць Ірини Степанівни не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Байдали Володимира Михайловича не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Дробенко Марти Ігорівни не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Петрик Ольги Володимирівни не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Кураша Богдана Євгенійовича не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Обуханича Юрія Ярославовича не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Антощук Іванни Степанівни не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Семенюк Ірини Іванівни не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Возного Олега Степановича не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Бойко Марії Ярославівни не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Мельник Терези Казимирівни не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».



За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Гузьо Ірини Зеновіївни не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Шаюка Романа Мироновича не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Тимківа Євгена Олеговича не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Задорожної Оксани Романівни не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Ковальчук Зоряни Миронівни не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Рудь Марії Любомирівни не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Мосцюк Романи Петрівни не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Бершеди Оксани Ярославівни не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Парамуд Ольги Іванівни не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Маркевича Бориса Михайловича не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Середницької Оксани Іляріївни не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».
За результатами проведеної перевірки встановлено, що до Гаранюк Віри Володимирівни не застосовуються заборони, передбачені частиною третьою/четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».

