СПИСОК

працівників ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області щодо яких проведено перевірку, передбачену Законом України «Про очищення влади»
Бакаїм Олена Олегівна- завідувач сектора інфраструктури ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Богіра Людмила Анатоліївна – начальник відділу реєстрації платників та електронних серверів ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Бомбергер Олександра Ярославівна – старший державний ревізор-інспектор відділу доходів і зборів з фізичних осіб ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Бішко Андрій Володимирович- начальник відділу оподаткування юридичних осіб ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Бішко Лідія Ярославівна – головний державний інспектор відділу реєстрації платників та електронних сервісів у Жовківському районі у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Білан Юлія Миколаївна – головний державний ревізор-інспектор відділу податкового аудиту ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Бутка Василь Ярославович - головний державний ревізор-інспектор відділу оподаткування юридичних осіб ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Васильчук Наталії Олексіївни – заступника начальника відділу оподаткування юридичних осіб ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Вельган Павло Зіновійович- головний державний інспектор відділу оподаткування юридичних осіб ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Гола Віра Василівна – провідний спеціаліст координаційно-моніторингового відділу ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.
Гнідець Павло Іванович – начальник відділу погашення заборгованостей ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області
Гринчук Тетяна Миколаївна – начальник відділу доходів і зборів з фізичних осіб ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Данилюк Наталія Степанівна – головний спеціаліст з питань кадрової роботи ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Душна Тетяна Михайлівна– головний державний інспектор відділу оподаткування юридичних осіб ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Добровольська Оксана Ігорівна – головний державний інспектор відділу оподаткування юридичних осіб ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Зінчук Анна Ярославівна – головний державний ревізор інспектор відділу податкового аудиту ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Звір Роман Петрович-головний державний інспекторз питань юридичної роботи ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Жук Володимир Вікторович – головний державний інспектор з питань Інформаційних технологій ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Жук Ольга Михайлівна – головний державний інспектор координаційно-моніторингового відділу ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Іванець Олександра Олегівна а– головний державний ревізор-інспектор відділу погашення заборгованостей ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області

Касіян Леся Степанівна – старший державний інспектор відділу доходів і зборів з фізичних осіб ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Кар˝як Андрій Іванович – заступникначальника відділу доходів і зборів з фізичних осіб ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Качмар Олена Олександрівна – головний державний ревізор-інспектор відділу податкового аудиту ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Качмар Андрій Іванович – головний державний ревізор-інспектор відділу податкового аудиту ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Клінгер Оксана Іванівна – головний державний ревізор-інспектор відділу податкового аудиту ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Курило Наталія Володимирівна– головний державний інспектор відділ реєстрації платників та електронних сервісів ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Ківко Андрій Миколайович –старший державний інспектор сектора податку на прибуток,місцевих,ресурсних,рентних та неподаткових платежів відділу оподаткування юридичнихосібДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Ковальчук Ростислав Юрійович – головний державний ревізор-інспектор відділу податкового аудиту ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Копоть Наталія Михайлівна – головний державний ревізор-інспектор відділу погашення заборгованостей ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Кожушко Юлія Степанівна - головний державний ревізор-інспектор відділу податкового аудиту ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Кущак Наталія Ігорівна –головний державний ревізор-інспектор відділу доходів і зборів з фізичних осіб ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Легкий Сергій Васильович – завідувач сектора податку на прибуток,місцевих,ресурсних,рентних та неподаткових платежів відділу оподаткування юридичних осіб ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Ленів Ірина Іванівна - головний державний інспектор з питань фінансово-економічної роботи та бухгалтерського обліку ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Луцик Мирослава Михайлівна –головний державний інспектор відділу доходів і зборів з фізичних осіб ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Мацікевич Володимир Анатолійович – старший державний інспектор відділ реєстрації платників та електронних сервісів ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Марцінковський Іван Володимирович – начальник координаційно-моніторингового відділу ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Мончук Ірина Романівна – головний державний ревізор-інспектор відділу податкового аудиту ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Мариняк Наталія Тимофіївна – головний державний ревізор-інспектор відділу податкового аудиту ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Мигул Руслан Михайлович – головний державний ревізор-інспектор відділу доходів і зборів з фізичних осіб ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Олійник Василь Ярославович– старший державний інспектор відділу оподаткування юридичних осіб ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Олексин Олег Орестович – головний державний ревізор-інспектор з питань контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Петрів Галина Григорівна– головний державний ревізор-інспектоа відділу оподаткування юридичних осіб ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Процайло Ярина Миколаївна – головний державний інспектор координаційно-моніторингового відділу ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Плеско Олександра Володимирівна – начальник відділу податкового аудиту ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Романюк Леся Тарасівна –головний державний ревізор-інспектор відділу доходів і зборів з фізичних осіб ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Рогатинка Марта Ігорівна – головний державний ревізор-інспектор відділу доходів і зборів з фізичних осіб ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Сапрука Віра Федорівна– старший державний інспектор відділу оподаткування юридичних осіб ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Слюсар Юрій Степанович – завідувач сектора контрольно-перевірочної роботи доходів і зборів з фізичних та юридичних осіб відділу доходів і зборів з фізичних осіб ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Сиротюк Наталія Несторівна - головний державний інспектор з питань комунікацій ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Фуц Зоряна Михайлівна – старший державний інспектор відділ реєстрації платників та електронних сервісів ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Чебеняк Тетяна Петрівна – завідувач сектора адміністрування єдиного внеску відділу доходів і зборів з фізичних осіб ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.

Шпек Ростислав Володимирович – головний державний ревізор-інспектор відділу погашення заборгованостей ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області

Яремчук Руслана Іванівна - головний державний інспектор з питань фінансово-економічної роботи та бухгалтерського обліку ДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області.
Яськів Василь Тимофійович – головний державний ревізор- інспектор сектора податку на прибуток, місцевих, ресурсних, рентних та неподаткових платежів відділу оподаткування юридичнихосібДПІ у Жовківському районі Головного управління ДФС у Львівській області
