    Золочівська ОДПІ ГУ ДФС у Львівській області повідомляє, що відповідно до пунктів 1 і 2 частини п'ятої статті 5 Закону України "Про очищення влади" та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади", затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. №563, Золочівською ОДПІ ГУ ДФС у Львівській області проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади", щодо таких працівників:
· Олійник Марії Михайлівни – завідувача сектору фінансово-економічної роботи та бухгалтерського обліку Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;
· Прокопюка Володимира Вікторовича - головного спеціаліста з питань інфраструктури Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;
· Блазовської Галини Василівни - головного спеціаліста з питань кадрової роботи Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;
· Костецької Світлани Зіновіївни - на посаду головного державного інспектора з питань комунікацій Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;
· Лазорчик Ірини Тадеївни - начальника відділу реєстрації платників та електронних сервісів Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;
· Польчак Нелі Вікторівни - головного державного інспектора з питань організаційно-розпорядчої роботи Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;
· Рибася Сергія Олександровича - начальника відділу оподаткування юридичних осіб Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;
· Заброцької Олени Ярославівни - завідувача сектору контролю за декларуванням податку на додану вартість відділу оподаткування юридичних осіб Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;
· Сембая Олега Романовича - начальника відділу доходів і зборів з фізичних осіб Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;
· Міндзіброцького Сергія Михайловича - завідувача сектору ІТ Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;
· Рибась Оксани Петрівни - начальника координаційно-моніторингового відділу Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;
· Рудака Василя Васильовича - головного державного ревізора-інспектора з питань контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;
· Войтків Ольги Володимирівни - начальника відділу погашення заборгованостей Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;
· Лазоренка Віталія Миколайовича - завідувача сектору реєстрації платників та електронних сервісів Перемишлянського відділення Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;
· Лісовської Ольги Богданівни - завідувача сектору оподаткування юридичних осіб Перемишлянського відділення Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;
· Кисіль Галини Степанівни - завідувача сектору доходів ізборів з фізичних осіб Перемишлянського відділення Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;
· Вільчинської Ольги Ярославівни - головного державного інспектора сектору фінансово-економічної роботи та бухгалтерського обліку Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Пилип’яка Богдана Володимировича - заступника начальника відділу доходів і зборів з фізичних осіб Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Доцяк Оксани Романівни - головного державного інспектора відділу реєстрації платників та електронних сервісів Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Лоїк Галини Михайлівни - головного державного інспектора відділу реєстрації платників та електронних сервісів Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Онисько Марії Петрівни - головного державного інспектора відділу погашення заборгованостей Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Псюк Лесі Володимирівни - головного державного інспектора відділу погашення заборгованостей Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Карабін Світлани Петрівни – головного державного ревізора-інспектора відділу оподаткування юридичних осіб Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області; 

· Тимури Лесі Іванівни - головного державного ревізора-інспектора відділу оподаткування юридичних осіб Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;
- Москаля Романа Ярославовича – заступника начальника відділу оподаткування юридичних осіб Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;
     - Навроцької Галини Павлівни - головного державного інспектора відділу оподаткування юридичних осіб Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;
     - Хмари Наталії Володимирівни - головного державного інспектора відділу реєстрації платників та електронних сервісів Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області; 
      - Політило Лесі Стефанівни - головного державного ревізора-інспектора сектору контролю за декларуванням податку на додану вартість відділу оподаткування юридичних осіб Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Булки Оксани Михайлівни - головного державного ревізора-інспектора сектору контролю за декларуванням податку на додану вартість відділу оподаткування юридичних осіб Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Федьковської Ганни Василівни - сташого державного інспектора відділу оподаткування юридичних осіб Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Вільчинського Ярослава Васильовича - головного державного ревізора-інспектора відділу доходів і зборів з фізичних осіб Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Грабовського Романа Григоровича - головного державного ревізора-інспектора відділу доходів і зборів з фізичних осіб Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Гембари Михайла Богдановича - головного державного ревізора-інспектора відділу доходів і зборів з фізичних осіб Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Гнідця Богдана Богдановича - головного державного інспектора відділу доходів і зборів з фізичних осіб Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Новік Наталії Борисівни - головного державного інспектора відділу доходів і зборів з фізичних осіб Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Недзельської Марії Сергіївни - головного державного інспектора відділу доходів і зборів з фізичних осіб Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Рудої Лесі Богданівни - головного державного інспектора відділу доходів і зборів з фізичних осіб Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Боднар Наталії Михайлівни - головного державного ревізора-інспектора сектору адміністрування єдиного внеску відділу доходів і зборів з фізичних осіб Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Юзви Любов Орестівни - головного державного ревізора-інспектора сектору адміністрування єдиного внеску відділу доходів і зборів з фізичних осіб Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Медвідь Ольги Богданівни - головного державного інспектора сектору ІТ Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Стефанишина Володимира Ігоровича - головного державного інспектора сектору ІТ Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Мединської Лесі Зіновіївни - головного державного інспектора відділу реєстрації платників та електронних сервісів Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Сютрик Ірини Володимирівни - заступника начальника відділу реєстрації платників та електронних сервісів Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Сербан Оксани Володимирівни - головного державного інспектора відділу реєстрації платників та електронних сервісів Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Кіц Терези Миколаївни - головного державного інспектора відділу оподаткування юридичних осіб Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Бучковської Ірини Станіславівни - головного державного інспектора координаційно-моніторингового відділу Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Миськевич Марії Іванівни - головного державного інспектора координаційно-моніторингового відділу Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Квасниці Мирослави Володимирівни - головного державного інспектора координаційно-моніторингового відділу Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Вільчинської Оксани Миколаївни - головного державного інспектора координаційно-моніторингового відділу Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Медведик Віри Павлівни - головного державного інспектора координаційно-моніторингового відділу Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Мацьків Оксани Володимирівни - заступника начальника відділу податкового аудиту Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Бігуса Руслана Олеговича - головного державного ревізора-інспектора відділу податкового аудиту Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Легоцької Лесі Петрівни - головного державного ревізора-інспектора відділу податкового аудиту Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;
· Чепіжак Марії Василівни - головного державного ревізора-інспектора відділу податкового аудиту Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Кривульки Ольги Богданівни - головного державного ревізора-інспектора відділу податкового аудиту Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Рака Ігора Івановича - начальника відділу податкового аудиту Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Кльоца Володимира Івановича - головного державного ревізора-інспектора з питань контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Виспянської Лесі Ярославівни - головного спеціаліста Перемишлянського відділення Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Скоробогатої Галини Миколаївни - головного державного інспектора Перемишлянського відділення Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Мирош Галини Станіславівни - головного державного інспектора Перемишлянського відділення Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Мних Світлани Володимирівни - головного державного інспектора Перемишлянського відділення Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Подусівської Оксани Степанівни - головного державного інспектора сектору реєстрації платників та електронних сервісів Перемишлянського відділення Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Мерзи Марії Ярославівни - головного державного ревізора-інспектора сектору адміністрування єдиного внеску відділу доходів і зборів з фізичних осіб Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Демкович Галини Михайлівни - головного державного ревізора-інспектора відділу оподаткування юридичних осіб Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Коцовської Христини Володимирівни - головного державного ревізора-інспектора сектору оподаткування юридичних осіб Перемишлянського відділення Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області

· Комар Галини Миколаївни - головного державного ревізора-інспектора сектору оподаткування юридичних осіб Перемишлянського відділення Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області

· Гембари Олександри Степанівни - головного державного інспектора сектору оподаткування юридичних осіб Перемишлянського відділення Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області

· Байовської Ганни Володимирівни - головного державного інспектора сектору доходів і зборів з фізичних осіб Перемишлянського відділення Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Михайлишин Галини Михайлівни - головного державного інспектора сектору реєстрації платників та електронних сервісів Перемишлянського відділення Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Гороха Миколи Григоровича - головного державного інспектора Перемишлянського відділення Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Кікілашвілі Ганни Володимирівни - головного державного інспектора сектору зведеної звітності Перемишлянського відділення Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

· Білої Мар’яни Мар’янівни - головного державного інспектора сектору зведеної звітності Перемишлянського відділення Золочівської ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області;

           За результатами проведеної перевірки встановлено, щодо вказаних працівників не застосовуються заборони, визначені частиною  третьою і четвертою статі 1 Закону України "Про очищення влади".
