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Державна податкова служба України
) (
Які основні види ризиків, пов’язаних із недотриманням платниками податків норм податкового законодавства передбачено експериментальним проектом?
Постановою Кабінету Міністрів України від 25 липня 2024 р. № 854 затверджено порядок  реалізації експериментального проекту щодо функціонування системи управління податковими ризиками (
комплаєнс-ризиками
) в Державній податковій службі. 
 
Основними видами ризиків, пов’язаних із недотриманням платниками податків норм податкового законодавства, іншого законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на податкові органи, під час реалізації експериментального проекту, є:
 
ризик реєстрації - випадок, коли особи, які зобов’язані стати на облік у податковому органі або зареєструватися платниками окремих податків, не перебувають на обліку в податковому органі або не зареєстровані платниками відповідних податків;
 
ризик звітності - випадок, коли платники податків подають податкову звітність із запізненням або не подають її взагалі;
 
ризик сплати - випадок, коли платники податків сплачують податки, збори, платежі із запізненням або сплачують у неповному обсязі, або не сплачують зовсім, що призводить до виникнення або накопичення податкового боргу;
 
ризик декларування - випадок, коли податкові надходження зменшено або може бути зменшено внаслідок неправильного відображення даних у звітності (помилково або умисно).
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